

致命失误导致快船加时107:111不敌马刺

这样的格里芬,该夸还是该骂?

本报记者 刘伟

这原本应该属于格里芬的比赛,但因为两次致命的失误,快船给了马刺一条生路。几天之后,这样两个失误,或许将快船推进深渊。

北京时间4月23日,马刺、快船季后赛首轮第二场比赛当中,格里芬全场贡献了29分12个篮板11次助攻的三双数据,然而常规时间和加时赛最后的两次致命失误,他又把胜利拱手让给了马刺。在以111:107赢下快船之后,马刺重新夺回了主场优势,在这轮惨烈的争夺中,稍稍占据

了上风。

豺狼虎豹横行的西部,历来盛产四号位尖兵。从21世纪前十年,邓肯、加内特、韦伯和诺维茨基营造的大前锋盛世,到如今格里芬、考辛斯、阿德、戴维斯等一干后生强势接班,四号位的演变可以窥探西部强盛史。如今随着加内特老去,诺维茨基的小牛风雨飘摇,老一辈当中,只有邓肯还在支撑。

勉强支撑的老邓在这个季后赛的首轮,似乎有点招架不住格里芬的狂轰滥炸。双方第一场比赛,格里芬在拜恩斯脑门上发疯似的暴扣,几乎将对手扣哭,

快船最终被马刺一阵吊打,先声夺人。本场比赛,格里芬换了几个玩法,走起技术流,不仅能得分,还有效串联起了全队,时隔39年之后,轰下快船队史季后赛又一个三双。

有如此表现,很少有人怀疑格里芬的硬实力,然而在比肩前辈的道路上,格里芬的道行似乎还是不够。这不仅是因为进入联盟这几年,格里芬一直没有拿出像样的战绩,还因为在终结比赛方面没有说服力。比如,这场比赛里那两次致命的失误。

常规比赛结束前20多秒,格里芬在一次持球进攻中出现失

误,无奈之下,快船只能选择犯规,米尔斯两罚全中,将比赛拖入加时。加时赛中,格里芬连得4分,但在比赛剩余1分多钟时,他又出现了一次致命失误,这个失误最终让快船交出了唾手可得的胜果。

格里芬的不足,也从另外一个侧面反映出快船关键时刻的“软骨病”。赛后,魔术师约翰逊直言不讳地表示,快船关键时刻没有强硬的品质,终结比赛差火候。

这点也正是快船同马刺最本质

的不同,是格里芬距离老前辈邓肯的差距所在。要知道,本场比赛马刺可是在帕克受伤退场,吉诺比利常规时间六犯离场的情况下保住胜利的,而邓肯的表现居功至伟。

扳平大比分之后,马刺、快船的较量,也成为NBA季后赛首轮八场系列赛当中,唯一一组避免2:0出现的对决。尽管快船优势不再,但马刺主将帕克的伤停,还是给快船以可乘之机。在这个充满悬念的系列赛里,格里芬要证明自己,机会尚存。

老鹰涉险过关

新华社华盛顿4月22日体育专电 作为本赛季夺冠热门,老鹰刚刚进入季后赛就受到了严峻的考验。在美职篮(NBA)季后赛中,老鹰凭借最后时刻几次罚球才在主场以96:91险胜网队。

双方的第一场较量网队就给主场作战的老鹰队施加了不小压力。这次双方再战,在最后时刻才搭上季后赛末班车的网队继续向老鹰发起冲击。

老鹰队在半场结束时还落

后对手,可他们在第三节打出高潮,以75:67领先结束第三节,并在第四节一度领先对手11分。网队并未放弃,他们随后发起了攻势,在比赛还剩1分15秒的时候,只以89:90落后一分。

在比赛还剩28秒时,老鹰队的米尔萨普两罚一中,让老鹰领先2分。此时网队执行犯规战术,关键时刻老鹰队的科沃尔两罚全部命中,使得老鹰队的领先优势扩大到了4分。最后

贝兹莫尔两罚一中,老鹰以5分的优势锁定了胜局。

目前老鹰以总比分2:0领先,下一战双方将移师布鲁克林。在另外一场季后赛较量中,灰熊97:82战胜开拓者,目前总比分以2:0领先对手。

雷霆主教练下课

新华社华盛顿4月22日体育专电 美职篮俄克拉何马雷霆队22日宣布主帅斯科特·布鲁克斯下课。

布鲁克斯共执教雷霆七个赛季,战绩338胜207负,曾在2009-2010赛季当选为美职篮年度最佳教练。自2010-2011赛季开始,他曾四年三度带领雷霆

杀入西部决赛,2012年雷霆还闯入了总决赛,但最后输给了詹姆斯领衔的热火队。本赛季,饱受伤病困扰的雷霆45胜37负,最终排在西部第九,没能进入季后赛。

“这是个极其艰难的决定。”雷霆总经理山姆·普雷蒂斯说,“斯科特为雷霆打造了独

皇马、尤文图斯、巴塞罗那和拜仁慕尼黑 欧冠史上最强四强诞生

新华社北京4月23日体育专电 随着皇马和尤文图斯22日相继杀入四强,本赛季欧冠足球联赛的四强已经全部诞生,皇马、尤文图斯、巴塞罗那和拜仁慕尼黑四支球队组成的四强阵容堪称史上最强。

这四支球队已经一共夺得21次欧冠联赛的冠军,而且他们也是历史上晋级欧冠联赛半决赛最多的四支球队。其中皇马31次晋级,巴萨30次,拜仁25次,独自扛起意甲复兴大旗的尤文图斯则有22次,排名前四位的强队同时杀入半决赛,也创造了一项历史纪录。

在当地时间22日进行的欧冠四分之一决赛第二回合的比赛中,凭借埃尔南德斯在第87分钟的一记绝杀,皇马主场1:0淘汰了马德里竞技队,以总比分1:0惊险晋级。尤文图斯的晋级之路也并不平坦,他们在与摩纳哥的第二回合较量中0:0与对手战平,最终凭借首回合的一粒入球才杀入四强。

相比之下,巴塞罗那和拜仁慕尼黑就顺利不少。在21日

特的标签,作为一名领导者和团队一员,他七年的雷霆经历在球队历史上留下了自己应有的位置。”球队主席克雷顿·本内特表示:“尽管决定艰难,但为了我们所有人的最终目标,我支持更换一位新教练,以帮助我们继续进步和成长。”

安切洛蒂出奇招 庆幸自己“还活着”

新华社马德里4月22日体育专电 面对满营伤兵,安切洛蒂的奇招获得了成效。22日晚欧冠四分之一决赛次回合与马竞之战中,皇马主帅再度将中卫拉莫斯推上中场,这一曾遭遇过失败的尝试这一次却获得成功。赛后安帅长出一口气:“我以为他们会再把我口诛笔伐一次。”

由于莫德里奇、贝尔、本泽马等人的缺阵,安切洛蒂在本场选择了442阵型,并令人惊讶地在首发阵容中列入了三名中卫,其中拉莫斯被顶到中场搭档克洛斯。此前安切洛蒂曾在上赛季对巴萨的比赛中做出同样的安排,然而当时这一战术却被证明是个错误。

不过这一回安切洛蒂的冒险终于收到了回报。拉莫斯在本场很好地胜任了这一位置,并加固了皇马的防守链。此外他的存在还导致马竞球员图兰领到第二张黄牌下场,使对手陷入人数劣势。赛后西班牙媒体《马卡》评价拉莫斯:“他在这个位置上打出了一场不错的比赛。”

安切洛蒂本人赛后开了个玩笑:“做这个决定时我想到了对巴萨时的情形,那场比赛后许多人都恨不得杀了我。我以为这次这么安排塞尔吉奥会让他们再杀我一次,不过我现在还活着。”



埃尔南德斯庆祝进球。新华社发

比赛中,拜仁6:1大胜波尔图,这样他们虽然在首回合以1:3负于对手,但仍然以总比分7:4晋级。巴塞罗那的四强之路并不平坦,他们在与摩纳哥的第二回合较量中0:0与对手战平,最终凭借首回合的一粒入球才杀入四强。

更加顺风顺水,他们首回合3:1击败巴黎圣日耳曼,第二次碰面又以2:0战胜对手。这已经是巴塞罗那在近8个赛季中第七

次杀入欧冠联赛的半决赛了。四支球队的半决赛对阵将于北京时间24日晚以抽签的形式决定。